

菏泽一线入选全国乡村旅游精品线路

巨野文庙、永丰塔、张居正故居、前王庄石头寨、金山等景区“串珠成线”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月1日,牡丹晚报全媒体记者获悉,文化和旅游部近日遴选推出82条“营造之美 自在乡村”全国乡村旅游精品线路,带游客看古建、访遗迹、寻根脉、品文化,其中菏泽一条线路入选。

菏泽入选的旅游精品线路为巨野“汉韵金山 石寨怀古”之旅。旅游路线为永丰塔——文庙——前王庄石头寨——后山王村驿站——金山景区——张居正故居——大汉不夜城,串珠成线,游客可以到前王庄石头寨体验古村落的特色风土人情,观看丰富的传统民间艺术表演,游览巨野古八景中的金山春晓及秦洞云霞。游客还可以游览一线天、秦王避暑洞等自然、古建、人文历史景观,观赏民俗文化节目,还有机会了解非遗技艺、欣赏非遗作

品,感受传统文化。

这条旅游线路的亮点有文庙、永丰塔、张居正故居、前王庄石头寨、金山景区、后山王村旅游驿站、大汉不夜城等,特色美食有石头寨老酒、石头寨蜂蜜、石磨香油、石头寨手工豆腐,创意产品有巨野工笔牡丹画、“麟乡有礼”大礼盒、手工石雕、石头寨手工艺术品。

据了解,巨野文庙大成殿是菏泽地区保存较好的明代建筑,是明、清时期祭孔建筑的典型实物,具有较高的历史文化价值。全国重点文物保护单位永丰塔,始建于北宋嘉祐年间,系等边八棱四门楼阁式砖塔。砖雕斗拱塔檐技术填补了古代建筑史的空白,在我国建筑史上占有重要地位。张居正故居位于巨野县核桃园镇付庄村,村内历史遗迹较多,现为省

级文物保护单位,被列入第三批省级传统村落、第四批中国传统村落名录、山东省第四批历史文化名村。前王庄石头寨是规模较大的石砌建筑群,现存明清古建筑占地约6709.79平方米,共86户古建筑,合计158栋。院落大部分是四合院结构,建筑由青条石垒砌而成,体现了鲁西南建筑的风格特色,整体感坚固、古典。金山南北长1.5公里,东西宽1公里,海拔高度133米,是一座颇负盛名的历史文化名山,“古巨野八景”中的金山春晓、秦洞云霞均出自此处。金山景区在保持原有自然风貌的基础上建设了石质登山步道、观景休息平台、月老阁、金山水城等设施,使建筑与大自然和谐统一、浑然天成。

菏泽“厚皮甜瓜” 获国家绿色食品认证

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月1日,牡丹晚报全媒体记者获悉,近日菏泽城投现代农业示范园种植的“心甜”品牌甜瓜产品,经过层层严格检测,通过了中国绿色食品发展中心的终审,符合绿色食品A级标准,获得国家农业农村部绿色食品认证并颁发绿色食品证书。

此次获国家绿色食品认证的甜瓜产品名称为“厚皮甜瓜”,核准产量为2550吨。此次甜瓜产品荣获绿色食品认证,将助推菏泽甜瓜获得更高的市场认可度

和品牌价值,让更多消费者享受到绿色农业的健康与美味。据了解,绿色食品是国家主导的安全优质农产品公共品牌,认证条件十分严格,涉及农业环境、产地环境、果实质地三大项近百个小项。在追求可持续发展与生态健康并重的时代背景下,菏泽城投现代农业示范园凭借卓越的种植技术、严格的质量管理体系以及对生态农业的高效实践,成功获得绿色食品认证,标志着其农产品品质迈上了新的台阶,也为推动本地绿色农业发展树立了新的标杆。

用爱为生命续航

巨野县独山镇组织开展无偿献血活动



授牌仪式



献血现场

中心血站流动献血车的到来,无偿献血者便自觉排起了队,在巨野义工协会的协助下,大家填表、测量血压、献血,有条不紊。

“看到活动通知,我第一时间就报了名。”7月份刚成为一名中共预备党员的卜凡秀表示,恰好可以通过无偿献血来纪念加入党的大家庭。“无偿奉献,党员先行,对于我们预备党员来说,这不单单是一句响亮的口号,也是党对我们的期望!”

“想到自己的血液能够帮助有需要的人,就觉得是一件很光荣的事。作为一名党员,能够以这种方式来回馈社会,我认为也是践行入党誓言、履行党员义务的具体表现。”巨野县独山镇党委副书记黄红辉说道。

“这次终于赶上了。”现年54岁的独山镇东隅村村民欧秀梅感慨道,“我在新疆乌鲁木齐工作生活了三十多年,每年回娘家的时间有限,之前每次村里通知献血我都没赶上,这次可算让我赶上了,说啥也得把在家乡参与无偿献血这个心愿了了。”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为保障临床用血需求,传递无偿献血正能量,7月31日,巨野县独山

镇组织开展了无偿献血活动,全镇干部群众踊跃参与,献血总量达到22000毫升。

当日8时许,随着菏泽市

“这是我第七次参加无偿献血,只要周期到了,有时间我就会去献血。”独山镇胡庄村村民邓光华刚献完血,边按压献血针口边告诉记者道,“我认为参与无偿献血不仅能给身体带来诸多好处,还能为有需要的人贡献自己的一份爱心,非常有意义。”

在献血现场,巨野义工协会的志愿者顶着烈日,冒着高温,走上街头向群众发放无偿献血宣传资料,并积极配合血站工作人员向前来献血的热心群众宣传无偿献血的意义,认真询问他们的身体健康状况,并对大家提出的问题进行耐心解答。同时,志愿者还帮助工作人员维持现场秩序,引导献血者填写献血登记表,为每一名前来献血的热心群众送上关切的问候,把爱心传递给每一位献血者。巨野义工协会会长汤庆峰表示,志愿者们的每一个细小行动都是对社会正能量的一种传递,希望通过他们的实际行动,激励更多人关注并参与到无偿献血及其他

公益活动中来。

此次活动,巨野县独山镇党委书记、四级调研员许忠民带头参加无偿献血。许忠民介绍,参与无偿献血在独山镇已形成优良传统,为做好此次献血活动,独山镇高度重视,积极宣传,多方动员,组织志愿者走进集市、村庄和企业,广泛宣传献血的意义,并为前来献血的热心人士准备了红糖水、矿泉水等。无论是普通群众,还是党员干部、入党积极分子、退役军人、青年志愿者以及企业职工都积极报名参与。下一步,该镇将继续做好组织和服务工作,让更多人了解无偿献血的重要性,让这份爱心事业在当地落地生根,为推动我市无偿献血事业高质量发展、保障人民群众生命安全贡献力量。

活动结束后,菏泽市中心血站为巨野县独山镇人民政府颁发由共青团菏泽市委、菏泽市献血办公室、菏泽日报社等授予的“无偿献血应急爱心团队单位”荣誉牌匾。